Comment nettoyer

Comment nettoyer l'appareil

«  Pour obtenir les meilleures performances, nettoyez I'appareil apres chaque
utilisation. N'exposez pas |'appareil a I'eau ou a une humidité excessive.

«  Eteignez 'appareil.

«  Retirez le couvercle et la téte de l'appareil.

«  Essuyez I'appareil avec un chiffon propre et sec et replacez le couvercle de
protection.

Comment nettoyer les tétes

«  Rincezles tétes sous I'eau chaude pour enlever la poussiére.
«  Séchezles tétes a 'air avant utilisation et rangement.
«  Rangez les tétes dans la boite de rangement fournie.

Données techniques :

Référence : NAILSOTNG

Appareil : 5V === 0.5A

Batterie : Li-ion 3.7V 100mAh 0.37Wh

Attention : pour le chargement, utilisez uniquement une alimentation de classe de protection Il
homologuée pour une utilisation avec des produits ménagers, sortie TBTS 5V, Max. 1A

Lire la notice avant utilisation
@ Appareil électrique de classe Il

=

Utilisation en intérieur

le recyclage des matériaux qui les composent et réduire I'impact sur la santé humaine et Ienvironnement. Déposer votre appareil dans un service de
ramassage spécialisé, en magasin ou le donner au service d‘évacuation des appareils usagés de votre commune. Respecter les réglementations en
vigueur localement.

Fabriqué en Chine
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E Les déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), doivent étre collectés et recyclés séparé afin d'optimiser le taux de récupération et

GD Best of

Merci d’avoir acheté YLO® Ongles.
Idéal pour les manucures et pédicures.

Ce qui est inclus

Un appareil avec son capuchon de protection

6 tétes et le boitier de rangement

g

Lisez entierement la notice avant utilisation et respectez les consignes.
Conservez la notice avec I'appareil.
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Votre beauté activée

Guide d’utilisation

Un cable de chargement

IMPORTANT : Lisez toutes les instructions et tous les avertissements avant l'utilisation.

Pour commencer

Chargement / Rechargement

Remarque : Lappareil peut fonctionner pendant le
chargement.

- Avant la premiére utilisation, chargez
complétement I'appareil (environ 2 heures pour le
charger complétement).

«  Localisez le port de chargement au bas de I'appareil
(Image 1).

«  Insérez la petite extrémité (micro USB) du cable de
chargement (inclus) dans le port de chargement
(Image 2).

Céble de

chargement
(inclus)

« Insérez la grande extrémité (USB-A) dans tout
adaptateur d'alimentation compatible USB.

+  Levoyant lumineux de chargement s'allumera Image 2
pendant le chargement de 'appareil (Image 3).

«  Lorsque le chargement est terminé, le voyant LED
s'éteint.

+  Retirez le cable de chargement.

Apprendre a connaitre votre YLO®
ongles

Image 3

«  Avant la premiére utilisation, familiarisez-vous avec
les tétes, les modes de vitesse et les directions

«  Lappareil dispose de deux modes de vitesse (basse
et élevée) et de deux directions (avant et arriere).

o N'utilisez que sur des ongles complétement secs.

. Encas de réaction sensible, arrétezimmédiatement
|'utilisation.

«  Utilisez uniquement sur les ongles - n"utilisez pas
sur d'autres parties du corps.

«  Rangez le couvercle de protection lorsqu'il n'est pas
utilisé.

«  Remettez toutes les tétes dans le boitier de
rangement lorsqu'elles ne sont pas utilisées.

Pour commencer (suite)

Mode d’utilisation des vitesses

et des directions

«  Lorsqu'il est allumé, le haut de I'appareil s'allume.

« Laligne horizontale est la position OFF de I'appareil.

« Il est recommandé de toujours commencer sur le
réglage bas. Image 4

«  Allumez l'appareil en faisant glisser l'interrupteur
d'alimentation sur le réglage bas (Image4).

Avant,
vitesse élevée

Avant,
vitesse basse

«  Le premier clic vers le haut jusqu'au cercle simple
est la direction AVANT, vitesse basse (Image 5).

Arriere,
vitesse basse

«  Le deuxieme clic vers le haut jusqu'aux doubles
cercles est la direction AVANT, vitesse élevée.

Arriére,
vitesse élevée

«  Le premier clic vers le bas jusqu'au cercle simple est
la direction ARRIERE, vitesse basse (image 4).

Image 5

«  Le deuxiéme clic vers le bas sur les doubles cercles
est le sens de marche ARRIERE, vitesse élevée.
ROTATION

POUSSIERE

«  Choisissez le réglage qui dirige la poussiere/débris
d'ongle loin de votre main (Image 6).

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Lors de l'utilisation d'un produit électrique, des précautions de base doivent toujours étre prises,
notamment les suivantes : lire toutes les instructions avant d'utiliser ce produit

N'utilisez pas YLO® Ongles a d'autres fins que celles décrites dans cette notice.
Utilisez uniquement pour un usage domestique, non-commercial. - \érifiez que I'appareil
n'est pas endommagé avant utilisation. Ne I'utilisez pas s'il est endommagé. - N'utilisez pas
I'appareil sans téte rotative, ou avec une téte rotative mal assemblée ou défectueuse. «
N'immergez pas |'appareil ni le cable de chargement. N'essayez pas d'attraper |'appareil s'il
est tombe dans I'eau pendant le chargement.
Débranchez immédiatement la prise de chargement. - Débranchez toujours I'appareil de la
rise de courant ou de |'adaptateur aprés |'avoir rechargé. - L'appareil ne doit pas étre utilisé
a proximité d'eau ou d'une source d'eau (évier, baignoire, etc.). ﬁe le placez pas a un endroit
ou il pourrait tomber dans I'eau. Cessez de I'utiliser et débranchez-le sl a été exposé a de
I'eau ou immergé. - Débranchez ce produit avantdele nettoKer, - La batterie utilisee dans ce
produit peut présenter un risque d'incendie ou de brilure chimique si elle n'est pas utilisée
avec soin. Ne démontez pas, n'exposez pas au soleil ni au feu, ne le chauffez pas a plus de
90°C. - Si la batterie fuit, cessez d'utiliser I'appareil et mettez-le au rebut. Rincez
abondamment la peau si elle a été exposée au liquide. Consultez un médecin si besoin. -
Consultez votre medecin avant utilisation si vous souffrez de problémes dermatologiques ou
d'ordre médical en g?énéral. N'utilisez pas I'appareil sur une peau irritée, enflammée,
infectée, ou sur une plaie ouverte. Ceci pourrait entrainer une irritation. N'utilisez pas sur le
visage. Cessez immédiatement I'utilisation si vous ressentez une irritation, une géne ou une
doulgeur. Une utilisation trop prolongée peut causer une irritation de la peau et des douleurs.
« L'appareil ne doit jamais étre laisse sans surveillance lorsqu'il est branché. « Ne I'utilisez pas
sur les enfants, conservez |'appareil hors de leur portée. « Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement surveillées ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés, - Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil : le nettoi/age et I'entretien par |'usager ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance. « Cet appareil contient une
batterie lithium-ion qui n'est pas remplacable. Il doit étre recyclé conformément aux
directives locales.
L'appareil doit étre chargé uniquement avec le cable de chargement fourni. Branchez le
cable USB sur une prise USB délivrant une tension de 5V (CC). Lappareil doit étre alimenté
uniquement sous la tres basse tension de sécurité indiqué sur Fappareil. « Ne rechargez
jamais ce produit si son cordon ou sa fiche est endommagé, s'il ne fonctionne pas
correctement, s'il a été endommagé ou s'il est tombé dans l'eau.
Eteignez toujours I'appareil lorsque vous ne I'utilisez pas. N'utilisez pas I'appareil lorsqu'il est
branché et en charge. Débranchez et éteignez I'appareil avant toute opération de nettoyage,
d'entretien et avant de le ranger. « N'utilisez pas et ne faites pas fonctionner ni a I'exterieur
ni la ol des produits aérosols (spray) sont utilisés ou la ou de l'oxygene est administré. «
L'appareil doit étre nettoyé apres chaque utilisation afin d‘éviter I'accumulation de graisse et
autres résidus.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
Ne démontez pas I'appareil, ne tentez pas de le réparer vous-méme.

Tétes et vitesse recommandée

A. Mettre en forme et limer

Vitesse basse ou rapide
g «  Pour sculpter l'ongle
e Pour limerl'ongle

—
—

B. Polir et lisser

- .. Vitesse basse
o Peut aider a enlever le venis en gel.
C. Brillance et éclat
N Vitesse basse/rapide
¢ Peut étre utilisée pour le polissage des ongles
vernis ou non vernis
« Laisse votre ongle avec un éclat naturel
D. Préparation au polissage
h Vitesse basse/rapide
o Cette téte plus large s'utilise de préférence sur
les ongles plus larges
« Derniére étape avant le polissage
E. Préparation au polissage
Vitesse basse/rapide
o Cette téte étroite est utilisée de préférence sur
les plus petits ongles
« Derniére étape avant le polissage
: F. Soin des cuticules
—_—

Vitesse basse

« Ne poussez pas la pointe de la téte sur le
contour des ongles

o Utilisez cette téte sur le coté.

Remarque : les tétes qui sont entaillées, usées ou cassées peuvent
endommager les ongles et doivent étre remplacées.

Les tétes durent plusieurs séances en fonction de la fréquence d'utilisation
et de la taille de la zone. Remplacez les tétes selon les besoins.

Mode d’emploi
Pour un résultat optimal, utilisez I'appareil en maintenant une légere pression et

uniquement sur des ongles secs.
Si vous ressentez une réaction sensible, arrétez immédiatement |'utilisation.

Mise en place des tétes

«  Assurez-vous que l'appareil est éteint.
+  Retirez I'embout de protection.

- Pourl'enlever, tirez |la téte directement hors de
I'appareil. (Image 7).

>

«  Placez une nouvelle téte dans l'appareil et appuyez
fermement (Image 8). Image 7

- Vérifiez que la nouvelle téte est bien en place (ni
lache ni tremblante) avant de mettre I'appareil en
marche.

b

Image 8

A. Mettre en forme et limer

Vitesse recommandée : basse ou élevée

Pour : Limer les ongles

Mode d’emploi : Insérez complétement la téte

Passez doucement sur le bout de I'ongle pour le mettre
en forme (Image 9).

@

Image 9
B. Polir et lisser
ATTENTION : Cette téte utilise un mouvement de polissage.
Utilisez toujours avec une extréme prudence, en particulier D
sur les ongles fins.
Vitesse recommandée : Vitesse basse ‘&
Pour : Enlever le vernis en gel ou enlever les irrégularités de

I'ongle.
Mode d’emploi : Insérez completement la téte.
= Passez doucement sur l'ongle jusqu'a ce que le
vernis soit enlevé (Image 10). Image 10
= N'exercez pas de pression excessive.
=  Nerestez pas sur la méme zone.
= N'utilisez que toutes les 2 semaines pour maintenir
la surface des ongles en bonne santé.

C. Brillance et éclat

Vitesse recommandée : Vitesse basse ou élevée.
Pour : Faire briller les ongles vernis ou non vernis et
avoir une finition parfaite.

Mode d’emploi : Insérez complétement la téte, passez
doucement sur I'ongle (Image 11).

Les ongles sont préts a étre polis si vous le souhaitez.

Image 11

D. Préparation au polissage

Vitesse : Vitesse faible ou élevée recommandée.
Pour : Préparer les ongles avant de les polir
Mode d’emploi : Insérez completement la téte, déplacez la téte doucement sur

l'ongle (Image 12A & 12B)
.‘ | .=

Image 12A Image 12B

E. Soin des cuticules

REMARQUE : Utilisez cette téte sur le coté. Ne poussez
pas la pointe de la téte sur le contour de I'ongle.
Vitesse recommandée : Vitesse basse recommandée
Pour : Repousser vos cuticules

Mode d’emploi : Insérez completement la téte,
Déplacez la téte doucement sur le contour de I'ongle
(Image 13)

Image 13

Lorsque vous avez terminé, rincez et séchez soigneusement les ongles

«  Veillez a bien nettoyer le manche et vos tétes.
«  Voir la section "Comment nettoyer"




Uw apparaat reinigen

Het apparaat reinigen

«Voor optimale prestaties dient u het apparaat na elk gebruik schoon te
maken. Stel het apparaat niet bloot aan water of overmatige vochtigheid.
« Zet het apparaat uit.

«Verwijder de beschermdop en de kop van het apparaat.

- Veeg het apparaat af met een schone, droge doek en plaats de
beschermdop terug.

De koppen reinigen

« Spoel de koppen af onder warm water om het stof te verwijderen.
- Laat de koppen aan de lucht drogen voordat u ze gebruikt en/of opbergt.
- Bewaar de koppen in de meegeleverde opbergbox.

Technische gegevens:

Referentie: NAILSOTNG

Apparaat: 5V Z=Z 0,5A

Batterij: Li-ion 3.7V 100mAh 0.37Wh

Waarschuwing: gebruik voor het opladen alleen een voeding van beschermingsklasse Il die is
goedgekeurd voor gebruik met huishoudelijke producten, SELV-uitgang 5V, max. 1A

=

| Lees de handleiding voor gebruik

@ Klasse lll Elektrische apparatuur

Gebruik binnenshuis

Afgedankte elektrische en elektronische app (AEEA) moet gerecycled worden en gescheiden worden ingezameld om de recuperatie en het

recyclen van de onderdelen van deze apy te optimali en de impact op de gezondheid van de mens en op het milieu te beperken. Gelieve uw

apparaat af te geven bij een gespecialiseerd inzamelpunt of mee te geven met de ophaaldienst voor afgedankte apy van uw Gelieve
mmmm  de geldende voorschriften te respecteren.

Made in China
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_Extra schoonheid
in een handomdraai
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. %Ty\ Gebruiksaanwijzing

Bedankt voor uw aankoop van YLO® Nagels.
|ldeaal voor manicure en pedicure.

Inhoud

Een apparaat met beschermdop

i .
£
o

Laadkabel
6 koppen en opbergbox
Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing zorgvuldig

door en respecteer de instructies.
Bewaar de gebruiksaanwijzing bij het apparaat.

WAARSCHUWING: lees alle instructies en waarschuwingen voor gebruik.

Om te beginnen

Opladen / Herladen

Opmerking: Het apparaat kan tijdens het opladen
worden gebruikt.

Laad het apparaat volledig op voordat u het voor
het eerst gebruikt. Dat duurt ongeveer 2 uur.

De oplaadpoort bevindt zich aan de onderkant van
het apparaat. (Afbeelding 1)

Steek het kleine uiteinde (micro-USB) van de
meegeleverde oplaadkabel in de oplaadpoort.
(Afbeelding 2)

«  Steek het grote uiteinde (USB-A) in een compatibele
USB-voedingsadapter.

Cable de
chargement
(inclus)

Het controlelampje gaat branden tijdens het -
opladen van het apparaat. (Afbeelding 3) Afbeelding 2

Wanneer het laden voltooid is, gaat het ledlampje
uit.

Verwijder de oplaadkabel.

Kennismaken met uw YLO® Nagels

«  Zorg dat u voor het eerste gebruik vertrouwd bent Afbeelding 3
met de koppen, snelheden en richtingen.

Het apparaat werkt op twee snelheden (traag en
snel) en in twee richtingen (vooruit en achteruit).

o Gebruik het apparaat alleen op volledig droge
nagels.

Bij een gevoeligheidsreactie moet u het gebruik
onmiddellijk stopzetten.

Gebruik het apparaat enkel op de nagels, niet op
andere delen van het lichaam.

Plaats de beschermdop op het apparaat wanneer u
het niet gebruikt.

Berg alle koppen op in de opbergbox wanneer ze
niet worden gebruikt.

Om te beginnen (vervolg)

Gebruik van de snelheden
en richtingen

Wanneer het apparaat is ingeschakeld, licht de

bovenkant van het apparaat op.

De horizontale lijn geeft de UIT-stand van het T
apparaat aan.

Afbeelding 4

Het is raadzaam om altijd op de laagste stand te
beginnen.

Vooruit,
hoge snelheid

Schakel het apparaat in door de aan-uitknop naar de
laagste stand te schuiven. (Afbeelding 4)

o] Vooruit,
/ lage snelheid

P Achteruit,

= ¥ lage snelheid

De eerste klik omhoog tot aan de enkele cirkel is de
richting VOORUIT, lage snelheid. (Afbeelding 5)

Achteruit,
hoge snelheid

«  De tweede klik omhoog naar de dubbele cirkel is de
richting VOORUIT, hoge snelheid. Afbeelding 5

- De eerste klik naar beneden tot aan de enkele cirkel is
de richting ACHTERUIT, lage snelheid. (Afbeelding 4)

. Detweede klik naar beneden tot aan de dubbele ROTATIE
cirkel is de richting ACHTERUIT, hoge snelheid.

STOF

«  Kies de stand waarbij het stof/de nagelresten van uw
hand worden weggevoerd. (Afbeelding 6)

Afbeelding 6

BELANGRUKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
Wanneer u een elektrisch apparaat gebruikt, dient u de volgende voorzorgsmaatregelen in acht te
nemen: lees alle instructies voordat u dit product gebruikt.

gebrﬁik YLO® Nagels enkel waarvoor het is bedoeld, zoals in deze gebruiksaanwijzing wordt
eschreven.
Uitsluitend voor huishoudelijk, niet-commercieel gebruik. « Controleer voér gebruik of het
apparaat niet beschadigd is. Gebruik het niet als het beschadigd is. - Gebruik het apparaat niet
zonder draaikop of met een onjuist gemonteerde of defecte draaikop. - Dompel het apparaat en
de oplaadkabel niet onder in water. Probeer het apparaat niet vast te pakken als het tijdens het
opladen in het water is gevallen.
Trek de oplaadstekker onmiddellijk uit het stopcontact. » Haal de stekker steeds uit het
stopcontact of de adapter nadat u het apparaat hebt opgeladen. - Het apparaat mag niet worden
gebruikt in de buurt van water of een waterbron (wasbak, badkuip, enz.). Plaats het a;}:}paraat
niet op een plek waar het in het water kan vallen. Gebruik het apparaat niet meer en haal de
stekker uit het stopcontact als het in contact is gekomen met water of ondergedompeld is
geweest. « Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt. « De batterij

ie in dit apparaat wordt gebruikt, kan brand of chemische brandwonden veroorzaken als ze niet
zorgvuldig wordt gebruikt. Haal de batterg niet uit elkaar, stel ze niet bloot aan zonlicht of vuur.
Zorg dat ze niet verhit tot meer dan 90 °C. Raadpleeg, indien nodig, een arts. - Raadpleeg uw arts
voor gebruik of als u last hebt van huidaandoeningen of andere medische problemen hebt.
Gebruik het apparaat niet op een geirriteerde, ontstoken, geinfecteerde huid of op open
wonden. Dat kan irritatie veroorzaken.
Gebruik het niet op het gelaat.
Zet het gebruik onmiddellijk stop als uw huid geirriteerd is, als u pijn hebt of ongemak
ondervindt. Overmatig gebruik kan huidirritatie en pijn veroorzaken.  Laat het apparaat nooit
onbewaakt achter wanneer de stekker in het stopcontact steekt. « Als de batterij lekt, malg u het
apparaat niet langer gebruiken en moet u het weggooien. Spoel de huid grondig af als ze in
contact is gekomen met de vloeistof.
Gebruik het niet bij kinderen en houd het buiten het bereik van kinderen. - Dit a raraat mag
worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met een verminderd lichamelijk,
zintuiglijk of geestelijk vermogen of personen zonder kennis of ervaring, mits zij onder toezicht
staan o aanszingen hebben gekregen over het veilige gebruik van het aﬂparaat €n voor zover
zij de mogelijke gevaren ervan begrijpen. - Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Kinderen mogen het apparaat niet reinigen of onderhouden als ze niet onder toezicht staan. - Dit
apparaat bevat een lithium-ion-batterij die niet kan worden vervangen. Ze moet worden
ﬂerecycled volgens de lokale richtlijnen.

et apgaraat mag alleen met de meegeleverde oplaadkabel worden opgeladen. Sluit de
USB-kabel aan op een USB-aansIuitin%met een spanning van 5V (DC). Het apparaat mag alleen
worden gevoed onder zeer lage veiIi? eidssEanning zoals aange?even op het apparaat. - Laad
dit apparaat nooit op als het snoer of de stekker beschadigd is, als het niet goed werkt, als het
beschadigd is of in water is gevallen.
Schakel het apparaat altijd uit wanneer u het niet gebruikt. Gebruik het apparaat niet wanneer
de stekker in het stopcontact zit en wordt opgeladen. Haal de stekker uit het stopcontact en
schakel het apparaat uit voordat u het reinigt, onderhoudt of opbergt. - Gebruik het niet buiten
of op plaatsen waar spuitbussen (sprays) worden gebruikt of waar zuurstof wordt toegediend. «
Het ?(pparaat moet na elk gebruik worden gereinigd om ophoping van vet en andere resten te
voorkomen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
Haal het apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren.

Koppen en aanbevolen snelheid

A. Vorm geven en vijlen

Traag of snel
g * Om de nagels vorm te geven
« Om de nagels te vijlen

—
—

B. Polijsten en glad maken
=" Traag
Kan helpen bij het verwijderen van gellak.

C. Glans en schittering

Traag/snel

« Kan worden gebruikt voor het polijsten van
gelakte en ongelakte nagels.

» Geeft uw nagels een natuurlijke glans.

D. Voorbereiding op het polijsten

Traag/snel

« Deze kop wordt bij voorkeur gebruikt voor grote
nagels.

« Laatste stap voor het polijsten

E. Préparation au polissage

Traag/snel

» Deze smalle kop wordt bij voorkeur gebruikt
voor kleine nagels.

« Laatste stap voor het polijsten

F. Soin des cuticules

Traag

« Druk de punt van de kop niet tegen de
nagelrand.

« Gebruik deze kop aan de zijkant.

Opmerking: Koppen die ingekerfd, versleten of gebroken zijn, kunnen de
nagels beschadigen en moeten worden vervangen.

De koppen gaan meerdere sessies mee, afhankelijk van de
gebruiksfrequentie en de grootte van het oppervlak. Vervang de koppen
indien nodig.

Gebruiksaanwijzing
Voor een optimaal resultaat gebruikt u het apparaat met lichte druk en alleen op

droge nagels.
Als u een gevoeligheidsreactie ondervindt, stop dan onmiddellijk.

De koppen installeren

Let erop dat het apparaat uitgeschakeld is.
Verwijder de beschermdop.

Om de kop te verwijderen, trekt u hem rechtstreeks
uit het apparaat. (Afbeelding 7)

>

Plaats een nieuwe kop in het apparaat en druk hem

stevig aan. (Afbeelding 8) Afbeelding 7

Controleer of de nieuwe kop goed vastzit (niet los
of wankel) voordat u het apparaat inschakelt.

b

Afbeelding 8

A.Vorm geven en vijlen

Aanbevolen snelheid: traag of snel

Om de nagels te vijlen

Gebruiksaanwijzing: Plaats de kop goed op het
apparaat.

Beweeg zachtjes over het uiteinde van de nagel om
deze in vorm te brengen. (Afbeelding 9)

@

Afbeelding 9

B. Polijsten en glad maken

WAARSCHUWING: Deze kop maakt een polijstende
beweging. D
Wees steeds uiterst voorzichtig, vooral op dunne nagels.
Aanbevolen snelheid: traag ‘&
Om gellak of onregelmatigheden in de nagels te
verwijderen.
Gebruiksaanwijzing: Plaats de kop goed op het apparaat.
= Beweeg zachtjes over de nagel totdat de nagellak
verwijderd is. (Afbeelding 10) Afbeelding 10
= Oefen niet te veel druk uit.
= Blijf niet op dezelfde plek.
= Gebruik deze kop slechts om de twee weken om het
oppervlak van de nagels gezond te houden.

C. Glans en schittering

Aanbevolen snelheid: traag of snel

Om gelakte of ongelakte nagels te doen glanzen en een
perfecte finish te geven.

Gebruiksaanwijzing: Plaats de kop goed op het
apparaat en beweeg voorzichtig over de nagel.
(Afbeelding 11)

De nagels zijn klaar om te worden gepolijst, als u dat

wilt. Afbeelding 11

D. Voorbereiding op het polijsten

Aanbevolen snelheid: traag of snel

Om de nagels voor te bereiden op het polijsten

Gebruiksaanwijzing: Plaats de kop goed op zijn plaats en beweeg hem
voorzichtig over de nagel. (Afbeelding 12A & 12B)
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Afbeelding 12 A Afbeelding 12 B

E.Verzorging van de nagelriemen

OPMERKING: Gebruik deze kop aan de zijkant. Duw
de punt van de kop niet tegen de rand van de nagel.
Aanbevolen snelheid: traag

Om de nagelriemen terug te duwen
Gebruiksaanwijzing: Plaats de kop goed op het
apparaat.

Beweeg de kop voorzichtig langs de rand van de nagel.
(Afbeelding 13)

Afbeelding 13

Als u klaar bent, spoelt u de nagels af en droogt u ze zorgvuldig af.

«  Zorg ervoor dat u de handgreep en de koppen goed schoonmaakt.

- Zie hoofdstuk "Uw apparaat reinigen".




